萬盛旅行社股份有限公司 傳真刷卡授權單

請於詳細填寫下列表格後 (授權號碼欄不必填), 回傳至本公司,謝謝您。

商店代號

Visa/Master 信用卡持卡人授權書 Visa/Master Cardholder Authorization Letter 本人因無法親自至 萬盛旅行社股份有限公司 刷卡消費,特立此書同意以信用卡支付下數帳款.

商店名稱

請注意!若採非台灣發行之國外卡刷卡,銀行將以當日匯率換算成外幣後加計 4.36%手續費的金額。

Merchant Name	81287010066-0	Merchant No.	萬盛旅行社股份有限公司
持卡人卡號✔ Card No.			
授權號碼 Authorization Code	(不用填)	查授權碼 (不時間	用填)
消費日期 ✓ Transaction Date		發卡銀行✔ Issuing bank	
消費金額 Amount	✓台幣	元	
有效限期 ✓ Valid Period		卡片背面卡號末三 last 3 digit of card	
持卡人簽名✔ Signature		As the same as t	(須與信用卡上之簽名相同) the signature on your card
※如欲開立代收轉付收據請提供正確公司名稱及統一編號,隔月恕不補發。※公司名稱:公司統一編號:			
身分證字號		出生年月日	年 月 日
持卡人姓名		電 話✔ (日): (夜):	
持卡人地址✔			
※請詳細填寫下列個人基本資料,以提供信用卡公司刷卡使用。			
以上刷卡係針對本人與萬盛旅行社進行以下交易			
() 購買機票行程 _		北京山力	rts n
() 參加團體行程 _		旅客姓名	等 名
姓名	生日	身分證字號	連絡電話

※填妥請回傳至下列傳真號碼 萬盛旅行社股份有限公司

地址:台北市松江路 158 號 6 樓

桃園電話:(03)337-2226 傳真:(03)339-1196 地址:桃園市永安路 540 號

地址:新竹縣湖口鄉達生路 113 號

交觀甲字第879號 中華民國旅遊品質保障協會 旅品字第北471號